

Из телеграмм „Роста“

ВЛАСТЬ



ТРУДА

Орган Минкома НКП (б) и Минисполкома

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Адрес редакции и конторы
ул. Ленина № 80. Открыта с 10 ч.
утра до 4 час. дни.
ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
на 1 мес. 10 р., 2 мес.—20 р., 3 мес.—30 р. с доставкой и перес. по отд.
№ 1 рубль. Плата за объявление: на 1 стр. первая на 1 странице—3 руб., на последней странице—2 руб.

№ 36.

МИНУСИНСК, ЕНИСЕЙСКОЙ ГУБЕРНИИ.

№ 36.

МИНУСИНСКИЙ Сельско-Хозяйственный Склад
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
производит отпуск сельскохозяйственному населению сельско-хозяйственных машин и орудий в кредит сроком от одного до трех сезонов, т. е. платеж приворачивается к сбору от одного до трех урожаев, 99-3-1

Готовьтесь к 1-му мая.

Из года в год, в день 1 мая, в этот великий праздник рабочего класса, пролетариат бросает вызов са, вызовом догнывающим нравственно, вымирающим физически бездельникам рода человеческого,—классу капиталистов.

Из года в год одна за другой рушатся неприступные твердыни капитала,—уже русский рабочий и крестьянин получил в огне октябрьского взостания 1917 года,—полное политическое раскрепощение; уже шестой раз 1-го мая праздновать будет свободно Советская страна.

И если за пять лет существования республики Советов в этот день наши лозунги закрепляли и углубляли это политическое раскрепощение, то 1 мая 1923 года нашим лозунгом должно быть и будет: нравственное раскрепощение.

Через мглу веков пришел русский пролетариат к созданию своего рабочего государства, через мглу веков принес карающий меч обновления.

И 1 мая 1923 года он должен крепче бить меч обновления по поповскому буржуазному учению, крепко засесть в голову трудящихся масс.

В день 1 мая должно быть брошено еще одно последнее решительное дело!

Долой Будд, Христов, Магометов! Долой религию, долой обряды!

В раскрепощенном царстве труда царь и бог—это пролетариат, царь и бог—это трудящийся человек!

Долой Бог!

Готовьтесь товарищи к пролетарскому празднику 1 мая,—твердо помня, что нужно усилить все научно обоснованные доказательства в ход, чтобы от религиозного дурмана остался один дым исчезающий.

Создать на каждую сотню 10 безбожников—вот наша 1-я задача к нашему первомайскому празднику.

Но если свободно готовимся мы встретить 1 мая в нашей Федерации Советов, то не надо забывать, что пролетариат Запаदा в этот день еще раз соидет в смертельной ненависти с капиталистами на баррикадах, в демонстрациях и стачках.

К 150 тысячам политических заключенных в капиталистиче-

Мы должны и будем закреплять пройденные пути.

На западе разгорается смертельная битва. В этот день рабочий класс выбросит лозунг единого фронта, русский же пролетариат должен увеличивать мощь Союза Советских республик,—чтобы тогда, когда придет высунуть на помощь волостным пролетариям запада, иметь бронированный кулак, товарища урожай в кармане и за спиной фаэрыки работающего полным ходом.

12-й СЪЕЗД РКП (б).

Радио из Москвы.

Москва 17 апр. Съезд РКП открыт Камонев, который говорит: «Когда мы с вами ожесточенно смотрим на коммунистическую партию Советских республик мы в праве потребовать отчет о том, сделано ли все что возможно для того чтобы помочь Владимиру Ильичу преодолеть свой недуг.»

На этот вопрос мы отвечаем, да мы использовали все возможные силы которые могли бы помочь Владимиру Ильичу. Собрали лучшие представители тех международных партий всех стран которые нам сообщили: больше Владимир Ильич трудная, отнюдь не безнадежная борьба близки в громадном переутомлении, несчастьем расходе нервной энергии, которую Владимир Ильич и его товарищи десятилетиями расплачивались службой рабочему классу.

Сейчас организм мог бы выдержать конституционный истощение.

Силы организма Владимира Ильича не исчерпаны; на этом заключается наша надежда на то что Ильич встанет вернется к нам и возьмет в руки руль мировой революции.

Сообщения о положении здоровья Владимира Ильича встречено бурным энтузиазмом.

Камонев переходит к характеристике работ Владимира Ильича и указывает тех задач, которые, руководствуясь заветами Ильича, должна партия выполнить на данном этапе.

Владимир Ильич нет здесь физически, говорит Камонев, но он идейно руководит этим нашим партийным съездом.

Съезд приступит к выборам президиума. Избираться призываются в состав Бухарин, Ворошилов, Завьялов, Зиновьев, Камонев, Калинин Коссов, Костиков, Лашевич Давид, Моголов, Оражиевичев, Петровского, Раковского, Рудзутак, Рыкова, Сталина, Ходжана, Томского, Троцкого, Угалаева, Фрунзе, Христьянова.

В секретариат избираются Кубышев, Евокило, Кростелев, Голоцкий, Клиринг, Бузов.

Единогласно утверждается опубликованый уже приказ для съезда и регламент. Слово для политического отчета ЦК предоставляется Зиновьеву.

Мы твердо рассчитывали, начиная с Зиновьева, что на этой трибуне сегодняшний день будет стоять не кто иной как Ильич, что будем слушать его речь, которая как всегда определяла бы путь на год, а то и годы.

В этом году мы лишились возможности выслушать его речь нам придется поэтому более внимательно слушать свою дорогу чем это было раньше. Нам придется подстараться возместить то что мы получили от Ленина до сих пор в готовом виде.

На предстоящем съезде Ильич заявил что отступать не собирается. Выполнила ли партия это обещание?

Мы можем на этот вопрос ответить удовлетворительно и отнюдь не было приостановлено. В некоторых отраслях стали переходить медленно к подготовке наступления.

На съезде фивотделов председатель Госбанк указал, что устойчивой валютой сего дня стали предательства христианских организаций.

— В Болгарии, расстреляно 30 рабочих, между ними 3 коммуниста. Компартия приветствует порох безпризорности детей, против чего предлагает срочные меры.

— Динской епархиальный съезд в резолюции осудил преступную деятельность патриарха Тихона, требуя суда над ним. вызвать революцию в Румынии.

— В Австрии забастовка горнорабочих обострилась вслед за ствие предательства христианских организаций.

— В Болгарии, расстреляно 30 рабочих, между ними 3 коммуниста. Компартия приветствует порох безпризорности детей, против чего предлагает срочные меры.

— Динской епархиальный съезд в резолюции осудил преступную деятельность патриарха Тихона, требуя суда над ним. вызвать революцию в Румынии.

12-й СЪЕЗД РКП (б).

Истинный гонимый властью совет в такой мере что худшие из наших врагов бросают надежды на возможность уличить в... (Зиновьев читает выдержки статей меньшевика Ивановича и Петра Сирова, которые подтверждают мысль об укреплении власти советом). И этим не хочу сказать отнюдь что все опасности для нашей партии и советской власти окончательно миновали. Но можно с известной долей уверенности сказать, что внешняя опасность миновала, остаются опасения внутреннего, связанные переходом в период Непт. Накануне провозглашения в нашей международной платформе единства.

В политике буржуазии в Генте и Гамбге добиться от нас таких уступок которые означали бы полную или частичную кабалу намывались на короткое время не НЕТ. Наша международная платформа определяет результаты первой мировой империалистической войны и географией изменяющей выливаться у наших границ мировой пролетарской революции.

Империалистическая война разделила капиталистический мир на две группы: на победившей империалистической и проигравшей буржуазные страны. Последняя вынуждена искать взаимного соглашения с первой победившей пролетарской республикой.

Германская буржуазия не в силах вести теперь империалистическую политику, и вынуждена так или иначе искать соглашения с советской властью, от которой она может вернуть справедливое отношение к своим национальным требованиям. Другим важнейшим фактом является вопрос о войне. Сущность нашей международной политики заключается в координации действий между первой победившей страной пролетарской революции, пробужающейся восточной и полукOLONIALными народами, которые ориентируются на нас, особенно на нас сиринизируют, будет ли война, когда она будет, какова будет роль России в этой войне.

Товарищи, война это есть то, что происходит, есть продолжение войны в той форме, какую имеют в виду империалисты.

Ленин говорил еще на восьмом съезде: кончается первая тур войны; через несколько лет начнется вторая тур. Нельзя предсказать через сколько лет, но эта война будет это ясно. Я не выдвигу большой государственной тайны если скажу что наша стратегия в будущей войне будет такая: мы должны быть готовы ко всему, должны вместе с тем вечно оттягивать тот момент когда нас заставят активно вмешаться в новую Европейскую драку.

Нам нужен мир для хозяйственного восстановления. Пусть они дерутся сколько хотят. Мирная пролетарская революция от этого не проигрывает.

Наша политика в отношении сводит ся к дружбе с народами востока. Но это вовсе не значит, что мы не хотим соглашения с странами Антанты. Дальше Зиновьев указывает на предри-

екому празднику. Да здравствует 1-го мая — праздник труда и борьбы! Да здравствует диктатура пролетариата во всем мире! Да здравствует Мир вая Коммуна!

В международном масштабе происходит соревнование двух сил между пролетариата и буржуазией (Она тоже вступает идет на известные уступки. Мы на этих условиях, но уступки уступая роки).

Мы помним известное замечание Ленина в Гамбге: чем больше буржуазия будет тянуть тем меньше мы будем уступать ибо все наши уступки мы делаем ради выигранных артефактов.

Заново переходит к внешней торговле: наш съезд, по моему мнению подтверждает необходимость монополии внешней торговли. Мы согласны с тем что мы должны раз навсегда положить конец дискуссиям вокруг своего принципа взаимности внешней торговли.

Если бы капиталу при помощи операции этого нашего фронта удалось обойти нас с тылу,—они окола бы свести роль нашей страны к роли колониальной полуколонии. В этом случае мы не могли бы вести торговлю мы все равно более чем в каком либо другом вопросе.

Грозный вопрос, связанный с внешней торговлей, это экспорт нашего хлеба.

Когда не было у нас хлеба, не было трудностей с хлебом и пшеницей. Теперь после первого обильного урожая мы попали в положение, когда цены на хлеб все где достигают 70 копеек а то и 40 копеек.

Такое положение отменяет силу у крестьян сделать запас, что нарушает весь ход нашей промышленности. Поэтому перед нами встал очередной вопрос об экспорте хлеба.

Сначала возник вопрос о вывозе хлеба против нашего хлеба со стороны меньшевиков кредитом которые старались свратить продажу его. Но вывоз хлеба на экспорт, этот вопрос решали ценой хлеба и его качеством. Вопрос экспорта хлеба свинут о места.

Мы ничем первым год когда действовало проведение в жизнь НЭП, которая озаглавлена системой государственной капитализма проводимого для того чтобы установить настоящую связь между пролетариатом и крестьянством и этот первый год показала что НЭП не есть плановая эксплуатация рабочих, но это есть новая правильная форма колллективизации и капитализма, что доказано тем что мы начинаем сдвигаться с места.

Это конечно не значит что у нас все хорошо. Важно, чтобы мы по прежнему продолжали смотреть на НЭП правильными глазами, чтобы мы ясно сознавали, что тут дело идет о сдвиге с крестьянством и что нам надо дать отпор всем тем которые в этом видят крестьянский уклон.

(Продолжение в след. №-ре).

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 13.

Минусинского Уездно Городского Исполнительного Комитета по Финансовому Отделу.

4 апреля 1923 года.

На основании Декретов СНК от 22 августа 1921 г. и от 31 окт. 1922 г., постановлений ВЦИК и СНК от 29 августа и 23 ноября 1922 г. и правил взимания налога с выездных лошадей и экипажей, утвержденных НКФ и НКВД. 11 февраля 1923 г., а также руководствуясь общими правилами о порядке установления местных налогов и сборов, Минусинский Уездно Городской Исполнительный Комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить в г. Минусинске и пригородных поселках: Барнаульском, Каныгиной, Ключах и Широковой, а также на острове Тагаском следующие виды местных налогов, исчислить их в денежных знаках 1923 г.

1. Квартирный налог

а) с лиц, состоящих на службе в государственных и приравненных к ним учреждениях и предприятиях, а равно с рабочих частных промышленных предприятий и семейств поименованных лиц в размере 10 коп. с кв. саж. жилого помещения в год, если общая площадь жилого помещения, занимаемого семейством, не превышает двойной нормы, установленной Губисполкомом (15 кв. аршин на взрослого члена семьи и 12 кв. арш. на члена семьи моложе 5 лет), и в размере 1 руб., если площадь превышает двойную норму;

б) с прочих лиц в размере 90 коп. с кв. саж. в год, если площадь жилого помещения не превышает двойной нормы, и в размере 90 р. за кв. сажень в случае превышения двойной нормы

От квартирного налога освобождаются:

а) иностранные представители при Правительстве Р. С. Ф. С. Р. и при Правительствах Союзных Республик

б) красноармейцы, милиционеры и лица командного состава, получающие содержание по стрелковому тарифу и не имеющие других источников дохода;

в) учащиеся, состоящие на гос. стипендии;

г) пенсионеры Собеа.

2) Налог со скота и домашних животных в размере а) 5 руб. в полугодие с головы крупного скота в возрасте двух и более лет и б) 1 руб. в полугодие с головы мелкого скота и домашних животных не моложе одного года (телят, овец, домашних коз, свиней и собак)

От обложения налогом со скота освобождаются:

а) племенной скот Земотдела, Коммунодела и случных пунктов,

б) животные для опытов в ветеринарно-бактериологических лабораториях,

в) коровы пенсионеров Собеа.

ПРИМЕЧАНИЕ: Коровы пенсионеров Собеа освобождаются от обложения только в том случае, если они находятся в фактическом пользовании пенсионеров и при наличии не более одной коровы.

3) Налог с извозного промысла в размере 20 рублей в сезон с каждой работающей в извозе лошади

4) Налог с выездных лошадей и экипажей, принадлежащих как частным лицам, обществам и предприятиям, так и правительственным учреждениям и предприятиям в размере:

а) 100 руб. в полугодие с рессорного экипажа или экипажа на резиновых шинах, а также с выездных саней фабричного производства или кустарной с извозной отделкой,

б) 50 руб. в полугодие с прочих выездных зимних и летних экипажей,

в) 100 руб. в полугодие с лошади, служащей исключительно для выездов,

г) 50 руб. в полугодие с каждой лошади обслуживающей кроме того частное торговое или промышленное предприятие.

д) 25 р. в полугодие с лошади, принадлежащей гражданам, занимающимся сельским хозяйством,

е) 10 руб. в полугодие с лошади (при наличии не больше одной), принадлежащей и находящейся в фактическом пользовании служащего или рабочего Государственного учреждения или предприятия.

ж) 30 руб. в полугодие с каждой лошади прочих граждан, если лошадь обслуживает домашнее хозяйство.

От налога освобождаются:

а) лошади, принадлежащие строевым войсковым частям и милиции;

б) лошади пожарного обоза Коммунодела в количестве не свыше положенного по штатному расписанию.

в) племенные лошади, находящиеся в ведении Центрального Управления коннозаводства и животноводства согласно особого списка, издаваемого Народным Комиссариатом Финансов по согласованию с Народным Комиссариатом Земледелия.

г) лошади, облагаемые местным налогом с извозного промысла;

д) лошади, употребляемые исключительно для хлебопашества; при условии, если они учтены при обложении денежным подворным налогом;

е) лошади пенсионеров Собеа.

ПРИМЕЧАНИЕ: Лошади пенсионеров Собеа освобождаются от обложения только в том случае, если они находятся в фактическом пользовании пенсионеров и при наличии не более одной лошади

ж) лошади, принадлежащие правительственным учреждениям и предприятиям в количестве не свыше положенного по штатному расписанию и не служащие для выездов.

з) простые экипажи: телеги, дроги, роспуски, сани, дровни

II. Установить следующий порядок учета объектов обложения и взимания вводимых налогов:

1. Домовладельцы и арендаторы домов или лица их заменяющие обязаны подать в Уфинотдел по установленной им форме заявления не позднее 3-х дней с дня получения из Уфинотдела бланка заявления.

2. Поименованные в предыдущем § лица, не получившие из Уфинотдела бланков заявлений, обязаны получить таковые и по заполнении сдать в Уфинотдел не позднее недельного срока со дня опубликования настоящего постановления.

3. О всех изменениях в смысле увеличения или уменьшения объектов обложения, могущих произойти после подачи заявления, домовладельцы, арендаторы, или лица, их заменяющие, обязаны подать о том дополнительные заявления не позднее 2-х недель со дня изменения.

4. Регистрация плательщиков устанавливаемых налогов и учет объектов обложения, а также исчисления окладов и взывание налогов возлагается на Уфинотдел.

5. Квартирный налог исчисляется сразу за весь год и взывается не позднее 1-го июня 1923 года.

6. Налог со скота и с выездных лошадей и экипажей исчисляется по полугодиям бюджетного года и взывается за первое полугодие не позднее 1-го мая, за второе — не позднее 1-го июля 1923 года.

7. Налог с извозного промысла исчисляется по сезонам (1-й сезон с 1-го января по 30 июня 2-й — с 1-го июля по 30 сентября) и взывается за 1-й сезон не позднее 1-го мая, за 2-й — не позднее 1-го июля с. г.

8) При исчислении сумм причитающегося налога неполное полугодие (сезон) считается за полное.

9. Исчислением Уфинотделом окладов налогов плательщики обязаны ввести в кассу Уфинотдела не позднее сроков, указанных в § 5, 6, и 7 ст. 11 настоящего постановления.

10. Налоги, не поступившие к установленным срокам, считаются недоимкой и взываются принудительным путем в порядке бесспорных взысканий по установленным правилам для взыскания недоимок с начислением пени в размере, указанном в тех же правилах.

11. Плательщикам, считающим себя обложенными неправильно, предоставляется право в 2-х недельный срок со дня получения объявления об исчисленном окладе подавать возражения в Налоговую Комиссию по местным налогам и сборам при Уфинотделе.

12. Подача жалоб и возражений не останавливает уплаты налога.

III. Висковые в неисполнении наложенных в § 1, 2, 3 ст. 11 настоящего постановления платежей, а также в утайке объектов обложения и даче заведомо ложных сведений подвергаются денежному штрафу в размере не свыше 10 р. золотом.

Врид. Председатель Исполкома ФИЛИМОНОВ.

86. Заведывающий Уфинотделом КИСЕЛЕВ.

Управделами Исполкома ПЛЕХАНОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Настоящим Минусинским Уездным Отделом Труда объявляют для сведения и руководства следующее: Постановлением 4-го Всероссийского съезда Уполномоченных Наркомтруда и совещанием Уполномоченных Губ. Труда от 25 марта с. г. Виржи Труда считаются УПРАЗДНЕННЫМИ в непринадлежности к составу органов регистрации в своих союзах Всес. Рос. и Хоз. учреждений, а также в отношении участия в выборах в органы управления при приеме правды ВУЮ ОЧЕРЕДЬ ЧЛЕНОВ СОЮЗОВ... (далее текст)

Минусинское Уездное Земельное Управление объявляет: Солдатская и Соловьевская оброчные статьи переданы городу под выпис, поэтому после на названных статьях закрыты. Уездным управлением под посея хлеба будут отпускатся земли за арендную плату на занятии Барнаульской и Тагарской островах, а под саживать в. Енисеем была уездная Арбалово и на Тагарском острове. Заявления об отводе должны быть поданы на бланках Уездного управления.

Обязательное постановление № 18.

Минусинского Исполнительного Комитета Сов. Раб. Крест. и Красноармейских Депутатов по Отделу Управления.

г. Минусинск.

13 апр. 1923 г.

Проводимые кампании по борьбе с тайным винокурением и пьянством не дали положительных результатов. Учитывая громадный вред для Советского Государства, по оправившегося еще от разрухи, как последствия (империалистической и гражданской войны) и растрате хлебных злаков на выгонку самогонки, вредно отражающейся на развитии сельского хозяйства, имеющего основное значение укрепления Государственного аппарата. Минусинский Уездный Исполнительный Комитет в дополнение к обязательному постановлению его от 16 января 1923 года за № 1 ПОСТАНОВИЛ:

1. Объявить месачник по борьбе с самогонкой в период с 15 апреля по 15 мая с. г. и считать таковую кампанию ударной.

2. Милиции усилить облавы по обнаружению, выкурки, хранения, продажи и пьянства, составлять надлежащие протоколы дознания и немедленно направлять в порядке 107 ст. Уголовно-процессуального Кодекса для привлечения к ответственности по ст. ст. 140, 140а, 140б Уголовного Кодекса и за пьянство — в Отдел Управления на предмет наложения административных взысканий.

ПРИМЕЧАНИЕ: Гарантировать неказуемость граждан, добровольно сдавших в течении месячника самогонные аппараты; для популяризации: широко использовать местную прессу, партийные и профессиональные организации.

3. Все Вики и С.-советы считать мобилизованными на проведение означенной кампании, для чего Отделу Управления разработать отдельно циркулярное распоряжение на этот счет и разослать на места.

4. Наресудам Минусинского уезда принимать к своему судопроизводству дела о тайном винокурении, продаже и хранении самогонки и рассматривать в недельный срок со дня поступления дела и выносить максимальную меру наказания по содержанию преступления.

ПРИМЕЧАНИЕ: Основание — телеграфное распоряжение Енисейского Губернского Отдела Управления от 4 апреля за № 69.

5. Малейшее ослабление в деле борьбы, исходящее со стороны должностных лиц — карать судом по ст. 107—108 Уголовного Кодекса.

Врид. Предупреждакома ФИЛИМОНОВ.

Врид. Завотдуправления ТАСНИН.

Управделами Уездного Комитета ПЛЕХАНОВ.

Объявление Минусинского Уфинотдела.

С 14-го января сего года

в Минусинском Уфинотделе открыта предварительная подписка на золотой 6 проц. выигрышный заем.

Облигации займа выпущены ЗОЛОТОМ. По облигациям уплачиваются в 5 р. и 25 р. ЗОЛОТОМ, чья цена ежегодно 6% Тираж выигрышной производится два раза в год.

В 1923 году — тиражи будут произведены 1 мая и 1 сентября.

В каждый розыгрыш выпадают следующие выигрыши: 100 000 р., 50 000 р., 25 000 р., 10 000 р., 5 000 р., 1 000 р., 500 р., 100 р., 50 р., 20 р. ЗОЛОТОМ.

Течение процентов начинается с 1-го декабря 1922 г., оплата их производится 1 июня и 1 декабря.

Допускается ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА. Цена облигации на бумажные деньги изменяется параллельно изменению золотого курса.

Подробные сведения об условиях подписки можно получать в часы занятий в приходо-расходной кассе Минусинского Уфинотдела.

Заведывающий Уфинотдела КИСЕЛЕВ

10—5

Уездуправлением открыт СЛУЧНОЕ ПУНКТ по Октябрьской улице, дом № 15. Имеются производители: быки и мерновосный (шлепский) баран. американо-орловской породы Енисейского Государственного Конного завода. Принимается запись кобыл. 83-2-1

В городе Минусинске открыто отделение СИБТОРГ Сибирского Торгового Товарищества "СИБТОРГ" для производства оптовой торговли мануфактурными, парфюмерными, табачными и резиновыми изделиями. БОНТОРА помещается по Ленинской улице, № 79 68—12—3 Заведывающий Отделением Пименов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Государственным, Общественным и Кооперативным учреждениям г. Минусинска. Минусинская контора УКУСПРОМА доводит до сведения, что с 1-го апреля сего года в г. Минусинске, по Гоголевской улице, в доме быв. Мансурова, № 57, ОТКРЫТА швейно-портновья мастерская. Принимает ЗАКАЗЫ на пошивку платья: военного, городского и простого покроя. При массовом заказе допустимы скидки. Об условиях справляться в мастерской. Зав. конторой Укуспрома А. ЛЕБЕДЕВ Зав. Швейной (подпись) 85—5—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Минусинская Контора Красноярского Округа Сибирского Торгового Товарищества "СИБТОРГ" объявляет о приеме заказов на пошивку одежды. Контора: ТК "СИБТОРГ" Е. ПИМЕНОВ. 84—6—1

Минусинская контора Укуспрома доводит до сведения, что с 1-го апреля сего года в г. Минусинске, по Гоголевской улице, в доме быв. Мансурова, № 57, ОТКРЫТА швейно-портновья мастерская. Принимает ЗАКАЗЫ на пошивку платья: военного, городского и простого покроя. При массовом заказе допустимы скидки. Об условиях справляться в мастерской. Зав. конторой Укуспрома А. ЛЕБЕДЕВ Зав. Швейной (подпись) 85—5—1